
cómo hacer presillas de hilo
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M É T O D O  1    
CADENETA DE HILO
Enhebrar la aguja y anudar los extremos.

PRESILLA DE OJAL
Enhebrar la aguja y anudar los extremos.
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LA TELA

REVÉS DE 
LA TELA
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M É T O D O  2     

hacer una presilla de hilo a mano

1. Con el extremo anudado por el revés, llevar la aguja a 
través de la tela hacia el derecho y hacer una puntada cerca a 
la base del hilo. 
Jalar el hilo para formar una presilla, manteniendo el hilo 
separado con el pulgar y el índice.
2. Llevar el hilo de la aguja a través de la presilla, formando 
une nueva presilla.

presilla.
-

te larga para encajar alrededor del botón.
-

te.
6. Fijar el extremo de la cadeneta a la prenda con una punta-
da pequeña y anudar. Llevar el hilo hacia el revés y anudar 
nuevamente.

1. Con el extremo anudado por el revés, sacar la aguja por el 
derecho de la tela donde la presilla empezará, regresar a 
donde la presilla terminará y volver a sacar por el punto de 
comienzo, formando una presilla.
2. Repetir este paso hasta tener la cantidad deseada de hilos 
para formar el grosor de la presilla. (Esto dependerá del 
grosor del hilo elegido). Asegurar el hilo.
3. Con una nueva hebra de hilo, anudar un extremo y 
empezar en el punto de comienzo trabajando de izquierda a 
derecha. Recubrir la presilla con puntos festón o de ojal.
4. Para hacer un punto festón, introducir la aguja a través de 
la presilla y sobre el hilo. Jalar el hilo y repetir, deslizando 

el extremo.
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cómo hacer presillas de hilo  continuación

MÁQUINA REMALLADORA

hacer presillas de hilo a máquina

MÁQUINA DE COSER CONVENCIONAL
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M É T O D O  1    M É T O D O  2     

hacer una presilla de hilo a máquina

DERECHO DE 
LA TELA

REVÉS DE 
LA TELA
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3

1. Cortar de 4 a 6 hebras de hilo un poco más largas que el 
largo necesario para formar una presilla.

2. Llevar hacia arriba el hilo de la bobina de la máquina.

3. Jalar juntos los hilos con el hilo superior y los extremos de 
las hebras detrás y debajo del pie prensatela.

4. Coser con puntada zigzag sobre los hilos.

5. Fijar las cadenetas de hilo hechas a máquina enhebrando 
los extremos en una aguja de ojo grande. Jalar los extremos 
hacia el revés y anudar.

2. Con el pie prensatela hacia abajo, coser formando una 
cadeneta de hilo del largo deseado.

3. Fijar las cadenetas de hilo hechas a máquina enhebrando 
los extremos en una aguja de ojo grande. Jalar los extremos 
hacia el revés y anudar. 
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